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Somos un Club que fomenta la afición y cultivo de la 

filatelia por todos los medios a su alcance, relacionan-

do a sus asociados y estimulando el canje como medio 

práctico de enriquecimiento de la cultura y las colec-

ciones. 

 

El Club es una institución sin ánimo de lucro.  Es una 

entidad técnica que asesora y regula el desarrollo de 

tan interesante y útil actividad. 

Presidente 

Juan Manuel Moreno Murillo 

 

Vice-Presidente 

Julián Silva Tobar 

 

Vocales 

Darío Diez 

Santiago Cruz Arboleda 

Andrés Mendoza Saray 

José Álvaro Montoya Merino 

Gian Marco Caruso 

 

Secretario: 

Santiago Cruz  Arboleda 

 

Tesorero 

Julián Silva Tobar 
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CLÁSICA 
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1. 

Sexta Emisión. 5c.                               

Pareja TETE-BECHE.                        

MUY RARA                                             

PIEZA DE EXPOSICIÓN 

2. 3. 

LT 23d 

Vr. Catálogo $ 2.000.000 

BASE $ 1.200.000 

Séptima Emisión. 1p.                                      

Pareja.                                                              

Borde de pliego.                                            

Medellín Franca.  

Octava Emisión. 5c.                                        

Borde de pliego.                                            

Barbacoas                                                   

Franca. Revisar 

LT 34 

Vr. Catálogo $ 1.120.000 

BASE $ 350.000 

LT 36 

Vr. Catálogo $ 80.000 

BASE $ 40.000 

4. 

Octava Emisión. 5c.                                     

Colón en rombo.                                          

RARA 

LT 36 

Vr. Catálogo $ 80.000 

BASE $ 50.000 
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ÉPOCA 

 ANTIGUA 

1868 

1899 
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5. 

1868 - 1871. 5c.                                                

Recomendado.                                    

Tunja.                                                              

RARA. Revisar 

6. 7. 

LT R4 

BASE $ 10.000 

1870. 2c.                                       

Pareja.                                                               

Neiva (Prefilatélico).                                        

MUY ESCASA 

1882. 20c.                                                           

Papel vergé horizontal.                                         

Natagaima a pluma.                                   

RARA 

LT 53 

BASE $ 10.000 

LT 74 

Vr. Catálogo $ 96.000 

BASE $ 50.000 
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1904 -               

ACUSE DE                  

RECIBO 
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8. 

10C.                                                    

Resello AR. 

9. 10. 

LT AR 10 

BASE $ 40.000 

20c.                                                               

Resello AR. 

50c.                                                          

Resello AR. 

LT AR 14 

BASE $ 50.000 

11. 

20c.                                                                      

Resello AR. 

12. 13. 

5P.                                                                

Resello AR. 

10P.                                                        

Resello AR. Revisar 

LT AR 20 

BASE $ 80.000 

LT AR 21 

BASE $ 80.000 

LT AR 17 

BASE $ 30.000 

LT AR 11 

BASE $ 50.000 
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14. 

10c.                                                             

Resello AR. 

15. 16. 

LT AR 22 

BASE $ 30.000 

10c.                                                                    

Cancelación a pluma.                                     

Resello AR. 

20c.                                                          

Resello AR.                                                                  

Variedad dentado desplazado 

LT AR 25 

BASE $ 45.000 

LT AR 23 

BASE $ 40.000 

17. 

50c.                                                                      

Resello AR. 

18. 

50c.                                                                  

Resello AR. 

19. 

1P.                                                                       

Resello AR. 

LT AR 29 

BASE $ 60.000 

LT AR 30 

BASE $ 40.000 

LT AR 31 

BASE $ 50.000 
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20. 21. 

1P.                                                             

Resello AR. 

5P.                                                                 

Resello AR.                                                     

Error de impresión de la estampilla.                                                                  

RARA. Revisar 

22. 

5P.                                                                   

Resello AR.                                                              

Usada.                                                                        

Con dos tipos de resellos.                    

MUY RARA. Revisar 

LT AR 33 

BASE $ 55.000 

LT AR 35v 

BASE $ 40.000 

LT AR 36v 

BASE $ 40.000 

23. 

10P.                                                           

Resello AR.                                                         

Cancelación Barranquilla.                        

RARA 

LT AR 38 

BASE $ 60.000 

24. 

10P.                                                                 

Resello AR.                                             

MUY ESCASA 

LT AR 39 

BASE $ 40.000 

25. 

5c.       

Pareja.                                                         

Sobre fragmento  de recibo de Acuse 

de Recibo. Enviado de Cartagena a 

Alemania. Correspondencia de                

Domingo de Battenberg. RARO 

LT AR NL 

BASE $ 100.000 
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CNNA + SCADTA 
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26. 27. 

CCNA. 1920. 10c.                                      

NCF  

SCADTA. 1921. 30c.                                        

Borde de pliego.                                        

Cancelación reloj 

28. 

SCADTA. 1921. 30c.                                                    

Tres piezas. Variedades de color.                 

Revisar 

LT 293 

Vr. Catálogo  $ 60.000 

BASE $ 28.000 

LT 303 

Vr. Catálogo  $ 100.000 

BASE $ 35.000 

LT 303 

Vr. Catálogo  $ 390.000 

BASE $ 90.000 

29. 

SCADTA. 1921. 50c.                                     

NSF 

LT 304 

Vr. Catálogo  $ 180.000 

BASE $ 50.000 

30. 

SCADTA. 1921. 30c.                                     

Barranquilla 

LT 316 

Vr. Catálogo  $ 180.000 

BASE $ 60.000 

31. 

POSTAL AÉREO.                                                   

Serie hasta el 3 pesos.                                       

NSF. Revisar 

LT 317 / 326 

Vr. Catálogo  $ 292.000 

BASE $ 125.000 
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32. 

1923. 2P.                                              

Usada 

LT 349 

BASE $ 15.000 

33. 

1923.                                                                 

Recomendado. Usada 

LT R 37 

BASE $ 20.000 
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OLIMPIADAS DE 

BARRANQUILLA  
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34. 

10 pesos. Cóndor.                                                 

Usada. Marcas de óxido.                            

Revisar 

LT 462 

Vr. Catálogo $ 670.000 

BASE $ 370.000 
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CORREOS              

DEPARTAMENTALES 
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35. 

1909. 1/2c.                                                  

Resello negro invertido.                                

NCF. RARA 

LT 229bd 

BASE $ 30.000 

36. 

1909. 1p.                                                     

Resello negro invertido. RARO. 

Revisar 

LT 235av 

BASE $ 20.000 

37. 

38. 

1909. 5c.                                                        

Resello negro doble.                   

Usada. RARA 

1909. 20c.                                                       

Resello negro invertido.                           

RARA 

LT 245av 

BASE $ 30.000 

LT 247ac 

BASE $ 30.000 

39. 

1909. 10c                                                          

RECOMENDADO.                                                            

Resello negro.                                           

NCF. Escaso 

 

LT R17b 

BASE $ 40.000 

40. 

1909. 1P.                                       

Tolima.                                                                 

Resello negro invertido.                             

NCF. MUY RARA 

LT Tolima 67cd 

BASE $ 35.000 
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ESTADOS Y          

DEPARTAMENTOS 
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41. 

Antioquia. 1902. 5c.                                   

Pareja.                                                               

Variedad sin dentado vertical.                            

Usada. RARA 

SC 135v 

BASE $ 20.000 

42. 

Bolívar. 1863. 10c.                                          

Cartagena a pluma.                                         

ESCASA.                                                              

Estampilla más pequeña del mundo 

SC 2 

Vr. Catálogo $ 250.000 

BASE $ 55.000 

43. 

44. 

Bolívar. 1878. 5c.                                        

Chinú a pluma.                                            

RARA 

Bolívar. 1882. 10c.                                            

Pareja.                                                              

SIN DENTAR.                                                

NSF. RARA. 

SC 9 

Vr. Catálogo  $ 80.000 

BASE $ 40.000 

SC 30v 

BASE $ 40.000 

45. 

Bolívar. 1883. 5c.                                             

Pareja.                                                                      

SIN DENTAR.                                                        

NSF. RARA 

SC 37v 

BASE $ 40.000 

46. 

Bolívar. 1885. 1p.                                         

Pareja.                                                              

SIN DENTAR.                                              

NCF. RARA. 

SC 54v 

BASE $ 40.000 
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47. 

Boyacá. 1903. 5p.                                             

Tira de 3.                                                 

Posiciones 1a 3.                                             

Variedad SIN DENTADO VERTICAL. 

Usadas. RARO MÚLTIPLO 

SC 8v 

BASE $ 100.000 

48. 

Cundinamarca. 1870. 10c.                                        

Cancelación Nariño.                                      

RARA 

SC 2 

Vr. Catálogo  $ 140.000 

BASE $ 70.000 

49. 

50. 

Cundinamarca. 1884.                                           

Bloque de 4.                                                           

TETE-BECHE (Posición 1 y 2).                        

MUY RARO 

Santander. 5c.                                                      

Tira de tres.                                                      

Cancelación a pluma.                                 

RARO Múltiplo 

SC 11a 

Vr. Catálogo  $ 680.000 

BASE $ 250.000 

SC 5 

BASE $ 30.000 

51. 

Santander. 10c.                                                      

Error en el texto: CINCO CENTAVOS. 

NCF. RARA 

SC 6b 

Vr. Catálogo  $220.000 

BASE $ 80.000 

52. 

Santander. 2c.                                                      

Tira de 3. ERROR: Centavos.                     

NCF. RARO 

YVERT 53aB 

BASE $ 30.000 
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53. 

Tolima. 1879. 10c.                                        

PITALITO a pluma.                                      

RARA 

SC 15 

BASE $ 20.000 

54. 

Tolima. 1903. 5p.                                                

Bloque de 4.                                                              

TETE-BECHE.                                               

RARO 

SC 86 + 86a 

Vr. Catálogo $ 100.000 

BASE $ 40.000 

55. 

Tolima. 1884. 2p                                     

Pareja.                                                     

VARIEDAD: VALOR OMITIDO.   

RARO. NCF 

SC 32 + 32a 

Vr. Catálogo  $ 240.000 

BASE $ 80.000 
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CÚCUTA -           

MANIZALES &     

MEDELLÍN 
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56. 

Cúcuta. 1900. 1c.                                                 

Gobierno Provisional.                                  

Nombre a la izquierda.                       

MUY ESCASO 

SC 180 

BASE $ 30.000 

57. 

Cúcuta. 1900. 1c.                                                            

Gobierno Provisorio.                        

Variedad: Cuarta estrella rota                       

MUY ESCASO 

sc 175a 

BASE $ 30.000 

58. 

59. 

Cúcuta. 1900. 5c.                                              

Gobierno Provisorio.                               

ESCASA 

Cúcuta. 1900. 10C.                                            

Gobierno Provisorio.                            

Variedad: Cuarta estrella rota. 

Usada. MUY ESCASA 

SC 177 

BASE $ 30.000 

SC 178 

BASE $ 30.000 

60. 

Manizales. 1/2c.                                                   

Plancha 2.                                                            

Bloque de 8.                                                       

NSF. RARO. Revisar  

YVERT 2 

Vr. Catálogo  $ 200.000 

BASE $ 100.000 

61. 

Manizales. 1/2c.                                                

Fragmento.                                                

Cancelación Cruz de Malta.                       

RARO 

YVERT 2a 

BASE $ 40.000 
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62. 

Medellín. Correos Urbanos. 20c. 

Cancelación Sociedad de Mejoras 

Públicas.                                                       

RARO 

YVERT 5 

BASE $ 30.000 

63. 

Medellín. Correos Urbanos. 50c.                         

Bloque de 4.                                               

Cancelación 30 JUL 1910.                              

Raro múltiplo 

YVERT 19 

BASE $ 35.000 



 27 

 

COLOMBIA:        

CORREOS            

PRIVADOS 
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64. 

TRANSPORTES PEREIRA.                  

Bloque de 4.                                   

Cancelación en forma de Herradu-

ra con el nombre de la compañía y 

Sucursal Riosucio. NO HAY MAS 

INFORMACIÓN de la empresa. 

MUY INTERESANTE y RARO 

BASE $ 200.000 

65. 

Octavio Mora S.A. 1882. 5c.                                  

Los dos valores de la compañía. 

NSF. RARAS 

BASE $ 80.000 

66. 

67. 

Correo Departamental de Caldas. 

1 y 5c.                                                                   

NSF. ESCASAS 

Correo del Comercio de Cúcuta. 

Serie con las 4 cancelaciones cono-

cidas de la compañía.                                   

MUY ESCASAS 

BASE $ 40.000 

BASE $ 200.000 

68. 

Correo Rápido de Santander. 4c. 

Tres cancelaciones diferentes.        

RARO Grupo 

BASE $ 100.000 

69. 

Flota Santa Fé. 5c.                                           

Cancelación da la empresa con 

Bus. RARA 

BASE $ 50.000 
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70. 

Expreso Ribón. 5c.                                  

Cancelación Girardot. Mayo 

1932 

BASE $ 20.000 

71. 

Expreso Ribón. 5c. Cruz Roja 

(1037-1938).                                                          

Cancelación Autoferro.                                                     

RARA 

BASE $ 20.000 

72. 

73. 

Expreso Ribón + Sociedad de          

Autobuses SAURER. 12c.                                      

Cancelación Junio de 1931.                     

RARA 

Expreso Trejos.                                                

Fragmento de 40c.                                     

Cancelación CHINCHINÁ.                          

RARO 

BASE $ 50.000 

BASE $ 45.000 

74. 

Expreso Trejos.                                                

Fragmento de 20c. Cancelación 

CAICEDONIA.                                              

RARO 

BASE $ 45.000 

75. 

Transportadora Colombia. 6c. 

Nueva.                                                                      

MUY ESCASA 

 

BASE $ 30.000 
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76. 

Expreso Tobón. 1c.                                         

Pareja.                                                 

Cancelación IBAGUÉ (8 JUL 

1935).                                                   

ESCASA 

BASE $ 30.000 

77. 

Expreso Tobón. 5c.                                

Bloque de 4.                                           

Cancelación ARMENIA (1935).         

RARO 

BASE $ 40.000 

78. 

79. 

Transocampo. 5c.                                       

Dos estampillas.                                            

Caicedonia y Armenia.                              

ESCASAS 

Taxi Aéreo de Santander - TAXADER.                                          

Fragmento. Riohacha (20 Mar 1957). 

Esta pieza está fotografiada en el libro 

'Private mail carriers of Colombia' de 

Dieter Bortfeldt. Página 281.                          

MUY RARO 

BASE $ 40.000 

BASE $ 100.000 

80. 

Compañía de Transportes                            

Terrestres.                                                               

5 estampillas usadas diferentes.           

La última con sello seco.                                

RARO GRUPO 

BASE $ 100.000 

81. 

Compañía de Transportes                      

Terretres.                                                                   

3 estampillas usadas. 6 centavos. 

Extra-rapidos & Extrarrapidos. 

Dentados diferentes.                                    

RARO GRUPO 

BASE $ 60.000 
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82. 

Compañía de Transportes Te-

rrestres.                                             

Novena Emisión. 1932.                            

Reconstrucción del pliego de 25 

unidades. Ex' Bortfeldt.                

RARO 

BASE $ 250.000 

83. 

Expreso Ribón.                                                  

Diferentes tipos y valores. Usadas. 

RARO GRUPO 

BASE $ 100.000 

84. 

Expreso Ribón.                                                 

Última Emisión.                                              

Serie de 10 valores.                                          

NSF 

BASE $ 100.000 
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ERRORES,   

VARIEDADES Y 

PRUEBAS 
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85. 

1904. Acuse de recibo. 5c.                      

Bloque de 4.                                                    

Variedad ESPEJO.                                

RARO 

LT AR 42 

BASE $ 80.000 

86. 

1940. Tratado de Wisconsin.                        

Error 2-XI-1902 en vez de 21-XI-

1902.                                                          

NCF 

LT 535b 

Vr. Catálogo $ 98.000 

BASE $ 40.000 

87. 

88. 

1944. Café suave. 5c.                          

Bloque de 4.                                          

Error: Doble impresión al anverso 

e impresión espejo al reverso.    

SIN DENTAR. MUY RARO 

1958 - Presbítero Almanza. 25c. 

Pliego de 4.                                                   

Prueba de color # 6 en color no 

adoptado.                                                   

MUY RARO 

LT 553av 

BASE $ 40.000 

LT 910a 

Vr. Catálogo $ 225.000 

BASE $ 125.000 

89. 

1959. Bolívar. 10c                                       

Pareja.                                                             

Dentado desplazado.                              

NSF 

LT 930e 

BASE $ 20.000 

90. 

1959. Santander. 10c                            

Pareja.                                                               

Dentado desplazado.                                  

Usada 

LT 931v 

BASE $ 20.000 
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91. 

1959. Bolívar. 35c                                     

Pareja sin dentar.                                 

NSF 

LT 932c 

BASE $ 20.000 

92. 

1959. 20c.                                                       

Nevado del Ruiz.                                  

Unificado. Error: Doble resello. 

USADA. RARA 

LT 941b 

BASE $ 25.000 

93. 

94. 

1960. 50c.                                                    

Naciones Unidas. HF.                                 

Error SIN NUMERACIÓN.                      

RARA 

1960. 50c.                                              

Naciones Unidas. Dos HF.                   

Error MISMA NUMERACIÓN.                 

RARAS 

LT HF 20 

BASE $ 50.000 

LT HF 20 

BASE $ 100.000 

95. 

1960. 60c.                                                                 

Lincoln . Tira de 3 .                                 

Prueba del color amarillo sin el  

negro de la estatua. Sin dentar. 

Muy raro.                           

LT 989afb 

BASE $ 40.000 
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TIMBRES -           

BOLÍVAR 
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96. 

1861. Timbre. Estado Soberano 

de Bolívar. 20c.                                       

Usada.                                                     

RARA 

ANYON  1 

BASE $ 40.000 

97. 

1862. Timbre. Estado Soberano de 

Bolívar. 20c.                                                 

Usada.                                                        

RARA 

ANYON 2 

BASE $ 40.000 

98. 

99. 

1863. Timbre. Estado Soberano 

de Bolívar. 20c.                                               

Usada.                                                       

RARA 

1865. Timbre. Estado Soberano de 

Bolívar. 30c.                                                   

Usada.                                                       

RARA 

ANYON 3 

BASE $ 40.000 

ANYON 6 

BASE $ 40.000 

100. 

1866. Timbre. Estado Soberano de 

Bolívar. 30c.                                  

Usada.                                                         

RARA 

ANYON 8 

BASE $ 40.000 



 37 

 

SOBRES & 

TARJETA 
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101. 

1891.                                                               

Sobre Colón a Paris. Porte mixto              

Panamá y Colombia. Remitente de               

Barranquilla.                                                           

MUY INTERESANTE 

BASE $ 60.000 

102. 

1892.                                                                             

Sobre Barranquilla a Nueva York.            

Porte 10c 

BASE $ 40.000 

103 

1902.                                                                     

Sobre circulado durante la guerra de los 

1000 días. Enviado de Cartagena (29 

agosto 1902) a Arjona. Sobre de servicio 

de tren.                                                      

MUY INTERESANTE 

BASE $ 150.000 
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104. 

1902.                                                                   

Sobre enviado de Barranquilla (11 may 

1902) a NY. Encaminado por Alzamora, 

Palacio & Cia. Sello de censura de                       

Barranquilla.                                                                     

MUY INTERESANTE 

BASE $ 800.000 

105. 

1902.                                                                      

Sobre enviado de Bogotá a Denver en 

1902.                                                                          

Censura de la guerra de los 1000 días. 

MUY INTERESANTE 

BASE $ 50.000 

106. 

Certificado Oficial de Bucaramanga.   

188-.                                                                           

Imprenta Nigiris.                                                      

Sin usar 

BASE $ 80.000 
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107. 

Certificado Oficial de Bucaramanga.  

188-.-Sin usar 

BASE $ 40.000 

108. 

Tarjeta entero postal.                                                 

2 centavos.                                                          

Nueva 

BASE $ 30.000 

109. 

Tarjeta postal doble.                                                      

2 centavos.                                                             

Nueva 

BASE $ 30.000 
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110. 

1949.                                                                 

Cisneros. Hoja de primer día de servi-

cio.                                                             

Pintura Escobar Toro.                                              

MUY INTERESANTE 

BASE $ 100.000 

111. 

Carpeta América UPAEP -                                       

Mitos y Leyendas. 2012.  

LT HF 80 

Vr. Catálogo $ 60.000 

BASE $ 50.000 

112. 

Carpeta Departamento del Cauca.                      

Pliego + SPD 

LT 2723 / 2734 

Vr. Catálogo $ 77.000 

BASE $ 50.000 
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SCADTA - SOBRES 
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113. 

SCADTA. Sobre Tropical Oil -                         

Enviado de Barrancabermeja (May 

1929) a Bogotá.                                                     

Porte de 20 centavos 

LT 342 

BASE $ 40.000 

114. 

SCADTA. Primer correo Aéreo.                               

Bogotá (21.XII.1929) a Buga.                          

Porte de 20 centavos. Escaso 

LT 377 

BASE $ 50.000 

115. 

SCADTA. Primer correo Aéreo.                                 

Buga (22.XII.1929) a Bogotá.                          

Porte de 20 centavos. Escaso 

LT 377 

BASE $ 50.000 
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116. 

SCADTA. Primer correo Aéreo.                              

Ibagué (23.X.1929) a Bogotá.                          

Porte de 20 centavos.                                         

Escaso 

LT 377 

BASE $ 50.000 

117. 

SCADTA. Sobre Bogotá                                                  

(18.IX.1930) a New York.                                      

Porte 30c.                                                              

Marca "SCADTA - BOGOTA III".                         

RARO 

LT 376 

BASE $ 50.000 

118. 

SCADTA. Sobre TUMACO             

(20.XII.1930) a New York.                                   

Porte 30c con estampilla del Centenario 

de la muerte de Simón Bolívar.                        

RARO 

LT 402 

BASE $ 50.000 
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119. 

SCADTA. Sobre Medellín                      

(30.XI.1931) a Zaandam (Holanda).    

Porte 30c.                                                             

Correo Aéreo MANCOMÚN.                                

Escaso 

LT 378 

BASE $ 30.000 

120. 

SCADTA. Sobre de la compañía envia-

do de Barranquilla                                                                    

(2 Marzo 1932) a Cali (3 Marzo) vía     

Buenaventura (3 Marzo).                              

RARO 

BASE $ 100.000 

121. 

SCADTA. Sobre de Cali                                

(29.VI.1932) a Barranquilla.                                                  

Primer correo aéreo entre el Río              

Magdalena y El Pacífico.  

LT 411 

BASE $ 40.000 
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122. 

SCADTA. Sobre de Armenia           

(22.VI.1935) a New York 

LT 377 

BASE $ 40.000 
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BLOQUE DE 

CUATRO 
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123. 

Cruz Roja .                                                     

5 bloques nuevos. Revisar 

LT CR 7, 8, 9, 13 & 23 

BASE $ 5.000 

124. 

Navidad -                                                         

Bloques con número.                                      

10 diferentes 

BASE $ 22.000 

125. 

Personajes -                                                  

Bloques con número.                                         

32 diferentes 

BASE $ 70.000 
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COLOMBIA         

PLIEGO Y HOJAS 

FILATELICAS 
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126. 

1978. Espamer 78.                                       

Hoja Filatélica. Con óxido. Revisar 

LT HF 37 

BASE $ 12.000 

127. 

1986. Constitución.                                       

Hoja Filatélica 

LT HF 40 

BASE $ 10.000 

128. 

1989. Campaña Libertadora.                    

Tríptico 

LT 1788 / 90 

BASE $ 10.000 

129. 

1993. EXFILBO 93.  

LT 1905b 

Vr. Catálogo  $ 50.000 

BASE $ 25.000 

130. 

1993. Derechos humanos.  

LT 1912 / 1919 

BASE $ 15.000 

131. 
1995. Presidentes.  

LT 1972 / 1991 

BASE $ 40.000 
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132. 

1996. Teatro Los Fundadores.                 

HF 

LT HF 50 

Vr. Catálogo  $ 50.000 

BASE $ 30.000 

133. 

1996. Escudos.  

LT 2025 / 2028 

BASE $ 10.000 

134. 

1996. Atlanta 96.  

LT 2031 

BASE $ 10.000 

135. 

1997.  Personajes Colombianos.  

LT 2077 / 2088 

Vr. Catálogo  $ 55.000 

BASE $ 35.000 

136. 

1998. Museo del Oro.  

LT 2106 / 08 

BASE $ 20.000 

137. 
1998. Mitología Muisca.  

LT 2106 / 2111 

Vr. Catálogo  $ 50.000 

BASE $ 30.000 
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138. 

1999. Fauna en peligro de extin-

ción.  

LT 2129 / 2131 

Vr. Catálogo  $ 70.000 

BASE $ 45.000 

139. 

2001. Donación Botero.  

LT 2164 / 2175 

Vr. Catálogo  $ 243.000 

BASE $ 80.000 

140. 

2002. Riquezas Naturales.  

LT 2186 / 2193 

Vr. Catálogo  $ 81.000 

BASE $ 41.000 

141. 

2002. ADPOSTAL.  

LT 2196 

Vr. Catálogo  $ 270.000 

BASE $ 80.000 

142. 

2002. Pato piquiazul.  

LT 2197 

Vr. Catálogo  $ 99.000 

BASE $ 50.000 

143. 
2002. Carnaval de negros y blancos.  

LT 2225 / 2227 

Vr. Catálogo  $ 405.000 

BASE $ 140.000 
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144. 

2003. Corales Islas del Rosario.  

LT 2241 

Vr. Catálogo  $ 122.000 

BASE $ 65.000 

145. 

2003. Loro Coroniazul.  

LT 2242 

Vr. Catálogo  $ 122.000 

BASE $ 65.000 

146. 

2003. Tejo.                                                              

4 estampillas 

LT 2267 / 2269 

BASE $ 20.000 

147. 

2003. Navidad 2003.  

LT 2278 / 2283 

Vr. Catálogo  $ 365.000 

BASE $ 180.000 

148. 

2004. Laguna de Guatavita.  

LT 2284 / 2289 

Vr. Catálogo  $ 189.000 

BASE $ 90.000 

149. 
2004. Locomotoras de Colombia 

LT 2290 / 2291 

Vr. Catálogo  $ 250.000 

BASE $ 175.000 
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150. 

2004. Locomotoras de Colombia 

LT 2292 / 2293 

Vr. catálogo $ 250.000 

BASE $ 175.000 

151. 

2004. Juegos Olímpicos Atenas 

LT 2319 

Vr. catálogo $ 146.000 

BASE $ 80.000 

152. 

2004. FIFA 

LT 3222 

Vr. catálogo $ 108.000 

BASE $ 60.000 

153. 

2004. Ciudadanía de la mujer 

LT 2323 

Vr. catálogo $ 122.000 

BASE $ 80.000 

154. 

2004. Departamento del Chocó 

LT 2327 / 2338 

Vr. catálogo $ 176.000 

BASE $ 90.000 

155. 
2005. Valle del Cauca 

LT 2356 / 2367 

Vr. catálogo $ 95.000 

BASE $ 45.000 
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156. 

2006. Departamento de Boyacá 

LT 2403 / 2419 

Vr. Catálogo  $ 68.000 

BASE $ 40.000 

157. 

2006. Federico Chopin 

LT 2422 

Vr. Catálogo  $  68.000 

BASE $ 50.000 

158. 

2006. Navidad 

LT 2426 / 2427 

Vr. Catálogo  $ 350.000 

BASE $ 180.000 

159. 

2007. Movimiento Scout 

LT 2440 / 2443 

Vr. Catálogo  $ 176.000 

BASE $ 80.000 

160. 

2007. Escuela José María Córdova 

LT 2444 

Vr. Catálogo  $ 215.000 

BASE $ 110.000 

161. 
2007. Bogotá -                                       

Capital Iberoamericana de la cultura 

LT 2449 / 2451 

Vr. Catálogo $ 209.000 

BASE $ 80.000 
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162. 

2007. Navidad 

LT 2453 

BASE $ 50.000 

163. 

2008. Olimpiada Beijing 

LT 2472 

Vr. catálogo $ 176.000 

BASE $ 90.000 

164. 

2008. Ministerio de comunicaciones 

LT 2489 / 2492 

Vr. catálogo $ 66.000 

BASE $ 35.000 

165. 

2009. Primera emisión de sellos 

postales 

LT 2519 / 2523 

Vr. catálogo $ 132.000 

BASE $ 80.000 

166. 

2009.  Bicentenario.                                     

Primera serie 

LT 2553 / 2562 

Vr. catálogo $ 297.000 

BASE $ 150.000 

167. 
2009. Navidad 

LT 2563 

Vr. catálogo $ 132.000 

BASE $ 70.000 
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168. 

2010. Personajes colombianos 

LT 2587 / 2598 

Vr. catálogo $ 220.000 

BASE $ 140.000 

169. 

2010. Festival del Bambuco 

LT 2632 

Vr. catálogo $ 242.000 

BASE $ 180.000 

170. 

2010. Valle del Cauca 

LT 2670 / 2675 

Vr. catálogo $ 154.000 

BASE $ 120.000 

171. 

2011. Diversidad biológica 

LT HF 74 

Vr. catálogo $ 40.000 

BASE $ 25.000 

172. 

2012. Medallistas colombianos 

LT 2750 

Vr. catálogo $ 90.000 

BASE $ 70.000 

173. 
2012. 50 años relaciones con Corea 

LT 2715 / 2716 

BASE $ 50.000 
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174. 

2012. Juegos Olímpicos de Londres 

LT 2719 / 2722 

Vr. Catálogo $ 130.000 

BASE $ 65.000 

175. 

2012. Departamento del Cauca 

LT 2723 / 2734 

Vr. Catálogo $ 77.000 

BASE $ 50.000 

176. 

2012. Neiva 

LT HF 79 

Vr. Catálogo $ 20.000 

BASE $ 10.000 

177 

2013. Centenario Scouts 

LT 2784 

Vr. Catálogo $ 165.000 

BASE $ 90.000 

178. 

2014. Colombia rumbo a Brasil 

LT HF 82 

Vr. Catálogo $ 30.000 

BASE $ 20.000 

179. 
2016. Juego Limpio 

LT 2817 

Vr. Catálogo $ 40.000 

BASE $ 20.000 
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180. 

2016. Pueblos Patrimonio 

LT 2823 / 2839 

Vr. Catálogo  $ 105.000 

BASE $ 60.000 

181. 

2017. Risaralda 

LT 2853 / 2854 

Vr. Catálogo  $ 40.000 

BASE $ 30.000 

182. 

2017. Universidad Nacional.                 

Pliego 

LT 2873 / 2884 

Vr. Catálogo  $ 130.000 

BASE $ 40.000 

183. 

2017.  Policía Nacional 

LT 2899 

Vr. Catálogo  $ 30.000 

BASE $ 15.000 

184. 

2018. Juegos Centroamericanos y del 

Caribe 

LT 2953 / 2954 

Vr. Catálogo  $ 170.000 

BASE $ 90.000 

185. 
2018. Batallón Guardia Presidencial 

LT 2981 

Vr. Catálogo  $ 25.000 

BASE $ 15.000 
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186. 

2018. Departamento del Meta 

LT 2914 / 2915 

Vr. Catálogo  $ 40.000 

BASE $ 25.000 

187. 

2018. Catatumbo y Ocaña 

LT 2982 / 2987 

Vr. Catálogo  $30.000 

BASE $ 18.000 

188. 

2019. Bicentenario. Escenarios 

LT 3034 / 3046 

Vr. Catálogo  $ 95.000 

BASE $ 60.000 

189. 

2019. Caquetá 

LT 3098 / 3109 

Vr. Catálogo  $ 60.000 

BASE $ 35.000 

190. 

2019. Deportistas colombianos 

LT HF 95 

Vr. Catálogo  $ 60.000 

BASE $ 35.000 

191. 
2019. Clínica de Marly 

LT HF 96 

Vr. Catálogo  $ 80.000 

BASE $ 40.000 
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192. 

2019. Bicentenario. Mujeres 

LT 3074 / 3085 

Vr. Catálogo  $ 70.000 

BASE $ 45.000 

193. 

2020. Batalla de Palacé 

LT 3122 / 3124 

Vr. Catálogo  $ 60.000 

BASE $ 42.000 

194. 

2020. Buga 

LT 3129 / 3132 

Vr. Catálogo  $ 30.000 

BASE $ 15.000 

195. 

2021. Fuerza Aérea Colombiana 

LT HF 97 

Vr. Catálogo  $ 20.000 

BASE $ 10.000 
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MUNDIALES  



 63 

 

196. 

Bhutan. Walt Disney.                                        

Hoja filatélica. NSF 

BASE $ 55.000 

197. 

Grenada. Walt Disney.                                                      

Lote de 4 estampillas y 1 hoja   

filatélica. NSF 

BASE $ 70.000 

198. 

Grenada. Walt Disney.                                             

Hoja filatélica. NSF 

BASE $ 52.000 

199. 

Holanda.                                                        

Niños. 9 diferentes 

BASE $ 20.000 

200. 

Anguila. Disney.                                                     

5 diferentes 

BASE $ 20.000 

201. 
Anguila. Winnie the Pooh.                                    

7 diferentes 

BASE $ 20.000 
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202. 

Grenada y Saint Vincent.                             

11 estampillas de Disney 

BASE $ 30.000 

203. 

Turks & Caicos.                                               

Disney.                                                            

7 diferentes 

BASE $ 20.000 

204. 

Disney.                                                     

Varios países.                                         

30 diferentes 

BASE $ 50.000 

205. 

Estados Unidos.                                             

Dibujos animados.                                        

12 diferentes 

BASE $ 20.000 

206. 

Checoslovaquia.                                         

Cuentos. 14 diferentes 

BASE $ 20.000 

207. 
Francia.                                                               

100 estampillas diferentes.                       

REVISAR 

BASE $ 20.000 
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208. 

Italia.                                                           

100 estampillas diferentes.                   

REVISAR 

BASE $ 20.000 

209. 

MUNDIAL. Master Global álbumes 

(3+). Colección mundial + catálogo. 

REVISAR 

BASE $ 100.000 
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Catálogo 

Club Filatélico de Bogotá 

 

http://www.clubfilatelicobogota.org/

